

# 邁向冠軍之路

些國家的部分賽事因而允許男性參與，本澳將來的“花泳王子”可能就是她。



出席特奧高球大師賽的嘉賓合照

## 特奧高球大師賽下旬舉行

【本報消息】澳門特奧運會高爾夫大師賽將於本月廿二日起，一連三日在凱撒高爾夫球場舉行，屆時將有來自十七個國家地區共廿五支球隊參加，規模屬歷屆之冠。

主辦單位昨午三時於澳門陸軍俱樂部舉行記者會，由澳門特奧運會理事主席羅凱敏、澳門商務讀者慈善會主席雅士度、副主席古恩、美高梅市場推廣及傳訊部副總裁梁國偉等介紹澳門特奧運會高爾夫大師賽詳情。是次參賽隊伍分別有來自中國、中華台北、中國香港、韓國、奧地利、瑞典，以及首度參加的丹麥、瑞典等十七個國家地區，其中中國更為大師賽而特別組隊。是次活動為期約一周，除特奧高爾夫大師賽外，主辦單位亦融入文化藝術元素，例如設立工作坊，讓運動員製作藝術品，再將之送贈予本地院社等不同機構，亦會前往旅遊塔等著名景點，以不同方式讓參賽



羅凱敏

隊伍了解澳門。

### 特奧高球隊漸受重視

是次賽事設個人技巧賽、團隊交替擊球賽、史特伯福特團體打法三個項目，澳門特奧運會將派出四名球手參加。羅凱敏指出澳門特奧會已成立高球隊多年，以往因不同因素缺乏規律訓練，近年得到外界支持情況已有好轉，使運動員得到更佳場地及規律訓練時間，去年首度派隊前往奧地利比賽，今年亦會組隊參加洛杉磯的世界性賽事，增廣見聞。

# 蒙卡有望雙殺葡家



雷偉隆(蒙地卡羅)

【本報消息】澳門甲組足球聯賽進入第二循環，今晚七時在澳門運動場有獨腳戲，剛升上第三的蒙地卡羅迎戰「升班馬」葡人之家，三分應有走難，有望雙殺對手。  
蒙地卡羅上仗在爭前三的關鍵一戰擊敗鄧北記，正式坐上第三，目前落後榜首的賓菲加六分，踏入下半季要保持爭標機會，對弱隊一分都不能失，承接兩連勝入八球的強勢，泰亞高、麥臣及保羅等射得之人，勢向防線嚴重不穩的葡人之家防線開火。  
「升班馬」葡人之家近期表現不俗，上仗意外擊敗勵勵，追至同分將對手拖落後級區，與尾四的警察只相差兩分，有護級機會；前仗對上屆亞軍士砵亨僅輸三

# 游泳錦標賽競爭激烈



男子四百米自由泳奮勇爭先

【本報消息】本澳泳總主辦的第五十九屆澳門游泳錦標賽，昨晚假氹仔奧林匹克體育中心游泳館揭開序幕，首天初賽共進行十四個項目賽事，競爭激烈。  
今晚七時三十分續進行第二天十三項賽事，各運動員繼續爭取決賽席位，為所屬母會爭取團體桂冠榮譽及新增設的「紀念劉衍泉會長最佳男、女子運動員獎」，定必全力以赴爭取佳績，激戰難免，精彩賽事吸引觀眾留心欣賞。大會亦發行本屆游泳錦標賽場刊，於現場向到場嘉賓及屬會派發。歡迎各界游泳愛好人士參觀。

# “菲魚”擬參戰里約奧運

【本報消息】停賽刑滿復出的美國“飛魚”菲爾普斯首度開腔，證實計劃參加明年的里約奧運會，但會缺席今年的世錦賽。  
廿九歲的菲爾普斯去年九月因醉駕被捕，被罰停賽六個月，刑期在日前已屆滿，準備復出參賽。菲爾普斯在“出事”後曾接受戒酒治療，並參加匿名戒酒會，坦言過去幾個月讓他成長，並有煥然一新的改變：“過去幾個月是我這一世最艱難的時間，但我需為自己的行為完全負責，我傷害了很多人，真的很恐怖；我人生中也沒像現在這麼清醒。”長期執教菲爾普斯的教練保文力撐：“他已脫胎換骨，向好的方向發展。”

菲爾普斯擁有廿二面奧運獎牌，包括十八金，是奧運史上最佳運動員。他在倫敦奧運後曾短暫退休，今次刑滿復出後首度親口證實希望能第五度參加奧運：“這是我第一次向大家公佈，我期待參加明年的奧運，這是我復出的原因，應該不難理解。”  
顧大局不參加世錦  
由於菲爾普斯被美國泳協禁止參加今年的世錦賽，儘管有消息指美泳協願意開綠燈撤銷禁令，但若他參賽將有其他隊友的資格被剝奪，菲爾普斯證實不會參加曾贏過廿七面金牌的世錦賽：“沒有機會參加世錦賽令我很痛苦，但我不想造成其他人的困擾，



菲爾普斯明言想再戰奧運 (美聯社)

不想取代任何人。”菲爾普斯表示會參加與世錦賽同期舉行的美國全國錦標賽：“我期待明年夏天再與我的隊友會合，我的意思是里約奧運會。”

目的自然是最佳男、女子運動員，最佳男子運動員的競爭尤為激烈，網壇一哥迪祖高域最終擊敗C朗、咸美頓、馬基斯

最佳男子運動員	迪祖高域(網球/塞爾維亞)
最佳女子運動員	迪芭芭(田徑/埃塞俄比亞)
最佳團隊	德國(足球)
最佳復出獎	貝加(欖球/南非)
最佳突破獎	列卡度(F1/澳洲)
最佳極限運動員	艾斯達斯(跳傘/美國)
世界殘疾運動員	麥法頓(輪椅競速/美國)
體育精神獎	姚明(籃球/中國)
特別成就獎	李娜(網球/中國)
公益體育基金獎	阿富汗滑板愛好者聯盟

## 勞倫斯獲獎名單

迪祖高域上季共贏得七項男單冠軍，包括一個大滿貫及四個大師賽，並取得年終賽三連冠及重奪世界第一，又與女友成婚兼迎來首個小孩，喜事重重。因正在蒙地卡羅參賽無法親自領獎，由摩納哥王妃在當地向其頒獎的迪祖高域指出：“我在一四年贏得溫布頓、重奪一哥及成為父親，可能是我人生最好的一年，這個獎為去年錦上添花。”

埃塞俄比亞跑手迪芭芭去年在兩周內的不同賽事三度打破世界紀錄，成為繼歐文斯及保特後的史上第三人，擊敗細威

李娜獲特別成就獎，是勞倫斯獎十七年來第二次頒發這項獎項。李娜再顯幽默：“其實我應獲最佳女運動員，比拼了很多次，希望能在我的主場擊敗她。”  
德國去年贏得巴西足球力壓平治車隊、NBA的歐冠盃冠軍皇馬等奪得冠軍，由德國隊經理比亞過獎項。上季首次升上分隊冠軍，獲最佳突破國巨人姚明則獲體育精神

# 陳式會內家拳



梁智耀奪男子公開組陳式太極刀冠軍

【本報消息】第十九屆澳門太極拳、械錦標賽及第廿一屆澳門青少年武術錦標賽今晚七時將在塔石體育館連場激戰，第五日賽事焦點落在集體拳術及集體器械兩個項目，有興趣人士歡迎到場觀看。

第五日賽事將進行十個項目的比拼，分別為男子公開組陳式太極劍，男子初級組、老年組卅二式太極劍，男子老年組傳統自選太極劍，女子公開組楊式太極劍，女子公開組陳式、楊式太極刀，女子老年組傳統自選太極刀，集體拳術及集體器械。

焦點落在兩個集體項目上，集體拳術主要由陳式太極拳健身會及澳門內家拳研究會之爭，兩隊實力相近，料有一場硬仗；集體器械項目上，澳門耀華體育會A隊及江華武術會兩隊為賽前大熱，邊隊跑出今晚鬥過先知。

太極刀三王並立  
昨日分別進行九個項目的比拼，



鄭炳強以〇點之差不敵梁智耀

各項冠軍如下：  
集體十六式太極拳研究會B、C隊  
極拳學會，澳門鴻男子公開組陳式太(八點三五分)，太極刀冠軍馬華劍，男子公開組吳式



費達拿

費達拿的生涯泥地勝仗已達一百九十九場，第三圈再遇蒙菲斯，有望叫糊泥地二百勝。費達拿在去三圈。  
沈納納哥，攜手拉安歷、比迪治、迪米洛夫及齊齊晉級第三圈。